3BIT
PO ONMTYBAHHS 3100yBaviB OCBIiTH nepuIoro (0akajaBpCcbKOro) piBHs
crneniagabHOCcTi 024 Xopeorpadgist 11010 AKOCTI BUKJIAJAHHSA HABYAJIbHOI
aucumiuting «Ilcuxodstoria Teop4oi aisiabHocT» 'y JIIY®K imeni IBana
Bobepcbkoro

B onuryBanHs B3sio ywacte 50% CTyAeHTIB, sIKi HaJailu BiAmoBial Ha 12
3anuTaHb aHKETH.

ITix yac Bignmoai Ha 1 mutanHsa aHkeTH «OI[1HITh CBOE BPAXKEHHS Bl HABYAJIHHOT
aucuuiutiny 3a 10-tu 6anpHOIO mikaiow (1 - HemoTpiOHa /i MaiOyTHBOT podecii,
HerrikaBa; 10 — Haja3BU4aliHO MOTPiOHA 1 IliIKaBa HaBYaJbHA JUCIUIUIIHA)» CTYACHTH
y CEpeIHOMY OLIIHWIM CBOE BpaKEHHS BiJ HaBUaJIbHOI JUCHUIUTIHUA Ha 9,4 Oana.

3a pe3ynbpTaTaMy ONMUTYBaHHS HA 2 TUTaHHS «YM TONUIBHO MigiOpaHa TeMaThukKa
HaBuanbHOi nuctumuiiau.» Tak 60% cTyneHTiB BiA3HAYalOTh, 110 TMEPEBaKHA
OlnpIIicTE TeM € HeoOxiguumu, 40% BKa3yloOTh, 110 YaCTHHA TEM BaXKJIMBI JJIS
npo(heCciiHOTO BIOCKOHAICHHS.

= [lepeBarkHa biNbLWIiCTb TEM € HEOOXiAHMMM
= YacTnHa TeM BaXKAuBi Ans npodeciiHOro BAOCKOHANEHHA

B HepocTaTHbO TeM, Lo HeobXigHi Ana npodeciiHOro BAOCKOHaNEHHSA

Puc. 1. Uu goninbHO migiOpaHa TeMaTHKa HaBYAIBHOT JUCITUTLIIHH ?

Ha 3 nmuranas «YUu Boamo migibpaHo 3MiCTOBHE HAaIlOBHEHHS TEM HaBYAJIBHOT
muciuIuriaa?» 60% CTyAeHTIB BiANOBUIM, IO YacTHHA TEM MAalOTh IIKaBe Ta
iHpopmaTtuBHE 3MicTOBHE HarmoBHeHHS, 40% BBa)karoTh, IO MepeBaKHA OUIBIIICTH
TEeM MaloTh I[IKaBe Ta iHHOPMATHUBHE 3MICTOBHE HATTOBHCHHSI.



= MepeBarkHa biNbLWiCTb TEM MAIOTb LiiKaBe Ta iHPOpPMaTUBHE 3MiCTOBHE HAaMOBHEHHSA
= YacTMHa TeM MatoTb LiiKkaBe Ta iHGOpPMaATMBHE 3MiCTOBaHe HaNoOBHEHHSA

= HeoCTaTHLO TEM, LLO MaloTb Ll,iKaBe Ta in)OpMaTMBHe 3MiCTOBaHe HaNOBHEHHA

Puc. 2. Uu Bnasio nigibpaHo 3MiCTOBHE HAIIOBHEHHS TEM HaBYaJbHOI
MUCIUAIUIIHU?

[Tin ygac BigmoBiai Ha 4 nutaHHsd aHkeTH «OIIHITE (GOPMHU BUKIAAAHHS
HaB4YaIbHOI aucuumuiind 3a 10-tu OGanpHor mikanoro (1 - 3acrapimi; 10 —
IHHOBAIIIH1)» CTYACHTH y CEpPeAHbOMY OLIHUIN (OpPMY BHKIIAIaHHS HaBYAIbHOL
NUCLMIUTIHY Ha 9 OaJiB.

ITix gac BignmoBiAl Ha 5 nutanHs ankeTH «OIIHITE CUCTEMY OI[IHIOBAHHS 3HAHD
i BMiHb B MeXaxX HaBYaJlbHOI AUCHUIUTIHK 3a 10-Ti OanmpHoio mmikajgorw (1 —
HeoO’ekTUBHa, He3pydHa; 10 — 3pydHa Ta Taka, 0 OO0 €KTHBHO OIIIHIOE Bally
MiJITOTOBJICHICTB) » CTYAEHTH y CEPEIHhOMY OI[IHHJIM CUCTEMY OI[IHIOBaHHS 3HAHb 1
BMIHb B M€XaX HaBYAJIbLHOI JUCHUILUIIHA Ha 9,6 Oaia.

[Tix vac BianoBiai Ha 6 muTaHHg aHKeTH «CPOpMYITIONTE CBOIO AYMKY IIIOJIO
n000py 3aBJaHb I KOHTPOJIIO B MEXaxX HaBUAIBHOI AuctUILUTiHU» 60% CTyaeHTIB
BIIOB1IM, 110 3aBJaHHS I[IKaBl 1 BUMAararoTh TBOPYOTO Ta aHAJITUYHOTO IIAXOIY;
60% 3acBiqunian, M0 ONTUMAJbHUN PiBEHb CKJIQJIHOCTI 3aBAaHb JIJIsI KOHTPOJIIO.

OnNTMManbHUI piBEHb CKAAAHOCTI 3aBAaHb AN I 60
KOHTPOJ1t0, CMOHYKaoTb MOLLYKY

OnTuManbHa KiNbKiCcTb 3aBAaHb A1 KOHTPO/IO 0%

LlikaBi 3aBgaHHA, BUMaratoTb TBOPYOro Ta
- 60%

aHaNiTUYHOrO Nigxoay

HapTo cknagHi 3aBgaHHA 0%

3aBAaHHA CTEPEOTUNHI, HeLliKaBi ANA BUKOHaHHA 0%

CTucAi TepMiHW BUKOHAHHA 3aBAaHHA A48
KOHTPO/O

0%
HapmipHa KinbKicTb 3aBaaHb ANA KOHTpoao 0%
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Puc. 3. ChopmymioiiTe CBOIO AYMKY IIOA0 A000pY 3aBIaHb ISl KOHTPOIIO B
MeKaxX HaBYAITHHOT JUCIIUATUTIHH.



Ha 7 nutranns anketu «OUIHITH CBOE BpaKEHHS B1A poOOTH Bukiaaayda 3a 10-
TH OaJbHOIO IMIKAJIO?» CTYAEHTH Y CEPEIHbOMY OILIHUIN (OpMY BHUKIAAaHHSA
HaBYAJILHOI IUCIMIUIIHA Ha 9,6 Oana.

Ha 8 nutanns anketn «OUiHITh HACTYMHI SIKOCTI BUKIaaada 3a 10-Tu 6anbpHOIO
IITIKAJIOK0» OMUTAH1 CTYACHTH OLIIHWIN Ha /,2 0aja KOMyHiIKaOelnbHICTh; Ha 6,8 Oana —
MOOUIbHICTH; Ha 6,8 0ana — 00’ €KTUBHICTH; Ha 6,8 Oana — opatopchki 3110HOCTI; Ha 7
OaJ1iB — yMIHHS JOCTYITHO BUKJIaJAaTH MaTepia.

3a pe3ynbTaTaMU ONUTYBaHHSA Ha 9 muTaHHsA Oyno 3’sgcoBaHO «YUu moenHye
BUKJIaJlay TEOPETUUHHUI MaTepial 3 CydyaCHUMHU MpHUKIagamMu 3 mpakTtuku?» 60%
ONMUTAHUX CTYACHTIB BBa)KalOTh, 10 BUKJIAJAy MOEJHYE TEOPETUUHUN MaTepian 3
Cy4YaCHUMH MPUKIAAAMU 3 TPAKTUKU, TOJ1 sk 40% cTyAeHTIB BaXKO BiJMOBICTH.

= TaK = Hi = Ba)KKo Bignosictu

Puc. 4. Uu mnoenHye BWKIAQJad TCOPETUYHHMI MaTepial 3 Cy4aCHUMH
MIPUKJIAJIaMH 3 TIPAKTUKHN ?

Ha 10 nuranns «BuciaoBite cBOi moOa)kaHHS MO0 BIOCKOHAJICHHS 3MICTY
HaBYAJIBHOI JUCHMIUTIHMA, poOOTH BHUKIajadya, CUCTEMH KOHTpOI Tomo». 60%
CTYJCHTIB BIIMOBUIM, IO 3MEHIIUTH OOCIT HaBYaylbHOI aucouiuiinud;, mo 40%
CTYJICHTIB BIANOBLUIM, 1[0 MOKPAUIUTH HAOYHICTH (Bi3yasi3aliro) Ta MOKPAUIUTH
MO€ETHAHHS TEOPETUYHOI Ta MPAKTUIHUX CKIIQJIOBUX.

MoKpalwmTK HaoYHiCTb (Bisyanisauio) I 40%
BAOCKOHanUTM cucTemy OLiHIOBaHHA 0%
3aMiHNTM 060B'A3KOBI 3aBAAHHA 3 AUCUMNAIHKL 0%
3MeHLWKNTM 0bcar HaByanbHoI gucumniivy I 60%
36inbWKNTN 06CAr HaBBYANIbHOT AUCLUNAIHU 0%
MoKpalmMTM NoeAHAHHA TeOpeTUYHOI Ta NpakTuyHoi... I 40%
MoKpalLMTN BUKNAZAHHA MaTepiany 3 meToto... 0%
MoKpaLwmTh piBeHb KOMYHIiKaLii MiX BUKnagademi.... 0%

MoKpaLWTW piBEHb AOCTYMHOCTI BUKNAAAHHA... 0%
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Puc. 5. Bucnosits cBoi mobakaHHsl MI0JI0 BIOCKOHAJIECHHS 3MICTYy HaBYaIbHOI
AUCIMILIIHN, pOOOTH BHKIJIaJa4a, CUCTEMH KOHTPOJIIO TOIMIO.



B nponeci onuryBanHg Ha 11 nutanHs «Cdopmyinioite cBOO AYMKY L1010
CHIBBIIHOUIEHHS AMCTAHLINHUX (OopM HaB4YaHHS (0€3 KOHTAaKTy 3 BHKJIaJayeM) 3
HAaBYaJIbHOI JAMCHMIUIIHM Ta (OpM HaBYaHHS, L0 NependadyaroTh KOHTAKT 3
BUKJIaJjladyeM (ayAUTOpHI (pOopMHU HAaBUAHHS a00 BHUKOPUCTAHHS BIAEO3B’SA3KY)» OYIO
3’sicoBaHo, mo a1t 80% cTyneHTiB CHIBBIAHOMICHHS PI3HUX (OpPM HaBYaAHHS
ontumanbHe, a i1 20% CTylneHTIB nepeBa)kHa KUIbKICTh (OpM HaBYaHHS
JUCTAaHUIMHOT POpMH.

e

= [TepeBarkHa KiNbKicTb OPM HaBYaHHA AUCTaHLiiHOI popmu
= HepocTaTHA KiNbKicTb OPM HaBYAHHA AWCTaHLiHOT dopmu

= CniBBigHOWEHHA Pi3HMX GOPM HaBYAHHA ONTUMaNbHE

Puc.6. CdhopmymroiiTe CBOIO MYMKY IIOAO CIIBBIIHOIICHHS JUCTAHIIIHHUX
dbopM HaByaHHs (06€3 KOHTaKTy 3 BHKJaJauyeM) 3 HaBYAJIbHOI JTUCIUILUIIHK Ta GopM
HaBYaHHSI, [0 Mepea0avaroTh KOHTAKT 3 BUKJIaga4eM (ayquTopHi popMu HaBUaHHS
a00 BUKOPHCTAHHS B1JI€03B’SI3KY).

Amnani3 Biamosiaeit Ha 12 murtanHs «Yu oOpanu O BM y MalOyTHBOMY IS
BUBYEHHS 1HIY AUCHMIUIIHY, Ky YATA€ JaHUW BUKJIama4d?» mokaszaB 60% ckazanwu,
mo obpamu 6, 40% ckazanu, Mo iM BaXXKO BIAMOBICTH Ha Iie muTaHHA. JKojeH 3
CTYJICHTIB HE 3a3HAYMB, 110 TEMAaTHUKa TUCIIUIUIIHU HE BUKJIMKAaja 3alliKaBJICHOCTI 1
10 TeMH OYJIH I[IKaBUMH, IIPOTE HEJIOT1IHO MOETHAHUMH .

= Tak = Hi = Ba)kko Bignosictu

Puc. 7. Yu oOpanu 6 Bu y MaltlOyTHHOMY 17151 BABUCHHS 1HIY JUCHUTUTIHY, SKY
4YUTA€ JaHUN BUKIJIALaq?



